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E8_BE_91_E6_A8_A1_E6_c74_160794.htm 上面的推论做了以下

哪项假设？ I.学生们如果不是在很小的年纪就接触哲学，他

们就能多接受一些观念。 II.甚至在很小的年纪，学生们就能

够懂得一些哲学概念。 III.学生们对传统观念质疑是很好的主

意。 A.仅I、II。 B.仅II、III。 C.仅II。 D.仅III。 E. I、II、III

。 02-03在历史上，世界经济的繁荣无不是建立在导致新产业

诞生的新发明连续不断的浪潮的基础之上的，从汽车、飞机

产业到化工、制药、电子等领域。因此，经济持续发展的动

力保证应当是产业界增加在科学研究和开发上的投入。 02.上

面这段话的作者做了下面哪项假设？ I.科学研究和开发能够

确保产生一系列的新发明。 II.化工、制药和电子等产业将会

在未来几年中提供大量的新技术。 III.目前产业界投入科学研

究和开发的资金量还不足以确保一系列新发明的产生。 A.仅I

、III。 B. I、II、III。 C.仅I、II。 D.仅III。E.仅I。 03.以下哪

项如果为真将最能削弱上面的推论？ A.在目前的这个资金水

平上，公司的研究开发部门申请专利的数量比起十年前来要

少得多。 B.大部分产业的研究开发部门关心的只是对现有产

品进行的微小改进而不是开发什么新的技术。 C.历史上，只

有一些新的主干行业是直接依赖公司研究开发部门获得的技

术突破的。 D.公司在科学研究和开发上的投入与公司每年新

的发明专利的数量直接相关。 E.政府对科学研究和开发的投

入将在未来五年中大大缩减。 04.中国不适宜发展私人汽车，

因为中国人口众多，城市人口密度过大，交通设施(包括停车



设施)落后，城市道路容量有限，现在的车流量已使城市交通

不堪重负，如果再大量发展私人汽车，势必造成难以解决的

社会问题。 以下哪项如果为真，则最有力地削弱了上述论证

？ A.随着经济的发展，无论从个人的经济能力还是从国家的

经济实力看，都具备了发展私人汽车工业的条件。 B.日本东

京的人口总量和密度不亚于中国任何一个城市，它也曾经存

在过交通设施滞后的问题，但它现在是世界上拥有私有汽车

最多的城市之一，并没有出现难以解决的社会问题。 C.各国

的经验表明，在发展车和发展路的关系上，都是车的发展促

进了路的发展。促进城市道路建设的动力之一就是发展汽车

工业，包括私人汽车工业。 D.衣、食、住、行是人的物质生

活的四大要素，没有任何理由不让中国的普通老百姓也享受

私人汽车的便利，特别是当他们拥有相应的经济能力之后。

E.国外的财团纷纷看好中国的私人汽车产业，这方面的外部

投资有着光明的前景。 05.各电视台、报纸、杂志经常统计和

公布固定播放的各栏目的收视率及观众的性别、年龄和受教

育的情况，这对于广告策划人员和想要进行广告宣传的企业

都是十分有用的。 下述哪项如果为真，则最能有力地支持上

文的推论。 I.广告策划人员在制作广告时，应预估有多少人

可能会看到它。 II.广告要想引导消费、推介商品，其内容和

形式必须注意要有针对性。 III.电视台和其它宣传媒介采用的

抽样调查的办法，其可靠性是一个需要研究的问题。 IV.受教

育的程度是能够影响一个人对于广告信息的理解的。 A.仅I

、II、III。 B.仅II、III、IV。 C.仅I、III、IV。 D.仅I、II、IV

。 E. I、II、III、IV。 -- 06.航空公司：最新开发的避免撞机系

统，尽管没有进行完全的测试以发现潜在的功能失灵，但应



该立即安装在客机上。它们的自动警报能使飞行员避免相撞

。 飞行员：飞行员不能驾驶装有未经过完全测试的避免撞机

系统的飞机，系统功能失灵会误导飞行员，造成撞机。 如果

以下哪一项是正确的，将最有力地加强飞行员的反对意

见?(A)机械装置总有可能失灵。 (B)喷气发动机，尽管第一次

投入使用时没有经过完全测试，但已经取得了优异的表现和

安全记录。 (C)尽管避免撞机系统可以使飞行员避免一些撞

机事故，但未经完全测试的系统可能的失灵会导致更多的撞

机事故发生。 (D)许多飞机相撞事件是部分由于工作负担过

重的飞行员的过度疲劳引起的。 (E)发展到这个阶段的避免撞

机系统在为期6个月的试验飞行过程中，在客机上比在货机上

工作得更好。 07.一个出版商目前开展了这样一项业务，专门

为大学中的教授针对各自的课程定制教科书。教授可以删除

一本书中他不感兴趣的几个章节，也可以添加一些内容。 这

种定制业务的应用，在以下哪种教育目的中最不适合？ A.教

科书的内容针对某一学生的特殊需要。 B.在高级的选修课中

针对某一个问题进行深入的研究。 C.在全国范围内学生的统

一必修读物。 D.使大学教材满足某一教师的要求。E.为了增

强学生对这门课程的兴趣，在教材中引用生动、可读性强的

指定阅读材料。 08.政府的教育投入不见得真正有利于学生。

在七十年代和八十年代，美国政府用于教育方面的投入的总

量增加了150%，而在此期间，学生在标准考试中的成绩却逐

年下降。 上述论证基于下面哪一项假设？ A.学生在标准考试

中的成绩是衡量教育方面投入的有效性的一个主要标准。 B.

在七十、八十年代，越来越多的学生对各种教育项目，包括

政府资助的项目都失去兴趣。 C.在七十、八十年代，美国的



教育投入本来是可以较好地用于健康和福利事业的。 D.在七

十、八十年代，学生在美国人口中的比例没有什么大的变化

。 E.在七十、八十年代，美国大学毕业生中选择教师职业的

人数有很大的下降。 09.不管广告上如何宣传，所谓的低尼古

丁烟不见得比其他烟更安全。因为，所谓的尼古丁含量低，

是有关部门用专门的吸烟仪器测定的，而不是依靠对人的测

定。但人吸烟与仪器吸烟毕竟是不同的。通过对吸烟者的血

样研究，没有在吸不同品牌的吸烟者之间发现什么实质性的

差异，也没有发现摄入的尼古丁和吸烟的数量之间的关系，

不管吸的是什么品牌的烟。 如果有人要反驳以上的论证，维

护“低尼古丁烟比其他烟更安全”的说法，最可能会提出以

下哪项？ A.大多数吸烟的人并不在乎吸烟是否有损健康。 B.

被动吸烟者受到的损害比主动吸烟者还大。C.一个吸烟者完

全可能使他们的吸烟方式类似于吸烟仪器。 D.大多数烟草公

司生产各种品牌的烟，其中包括低尼古丁烟。 E.烟草公司必

须向商检部门申报产品的尼古丁含量，并在外包装上注明。

10.郭教授不但学术知识渊博，而且非常有行政工作能力，在

他当上哲学系系主任之后，报考哲学系的学生人数有了非常

明显的增加，这在当前哲学等基础理论学科倍受冷落的情况

下是非常不容易的。 上述推理假设了以下哪项前提？ I.报考

哲学系学生人数的增加要归结于郭教授的努力。 II.郭教授在

哲学界享有很高的声誉，在社会上也有很高的知名度。 III.考

生的人数是衡量系主任工作能力的一个重要尺度。 A.仅I。 B.

仅II。 C.仅III。 D.仅I和III。 E. I、II、III。 100Test 下载频道
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